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LEXUS UX NA ČERVENOM KOBERCI NA 
FILMOVOM FESTIVALE V BENÁTKACH  

• Hybridný model s vlastným dobíjaním Lexus UX 250h 
v ohnivočervenom rúchu oficiálne odštartoval Medzinárodný 
filmový festival v Benátkach a počas jeho konania sprevádzal 
celebrity na červenom koberci. 

• Lexus je oficiálnym sponzorom prestížneho benátskeho festivalu La 
Biennale di Venezia už tretí rok po sebe. 

• Medzi hviezdnych hostí, ktoré privážalo do dejiska medzinárodnej 
filmovej prehliadky 35 vozidiel Lexus, patril Brad Pitt, Scarlett 
Johanssonová, Jude Law, John Malkovich, Adam Driver, Penélope 
Cruzová, Monica Bellucciová, Laura Dernová, Mel B, Juliette 
Binocheová, Stacy Martinová či Catherine Deneuve. 

Nový Lexus UX 250h, jediný hybridný model v kategórii luxusných kompaktných crossoverov, 
privážal prominentných hostí na oficiálne projekcie 76. Medzinárodného filmového festivalu 
v Benátkach, La Biennale di Venezia, ktorý sa konal od 28. augusta do 7. septembra 2019. 

Brad Pitt ako hlavný hrdina najnovšieho filmu Ad Astra a jedna z najočakávanejších celebrít 
festivalu vkročil na červený koberec v sprievode modelu Lexus UX 250h. 

Lexus je už tretí rok po sebe oficiálnym vozidlom a  automobilovým sponzorom benátskeho 
festivalu a na prepravu prominentných hostí počas celej prehliadky filmov poskytol 
35 vozidiel vybavených technológiou hybridného pohonu s vlastným dobíjaním. 

Keďže spoločnosť Lexus chce prostredníctvom svojich špičkových vozidiel a  jedinečnej 
japonskej pohostinnosti poskytovať zákazníkom „úžasné zážitky“ , spolupracuje aj s oblasťou 
kinematografie. V rámci projektu Lexus Experience Amazing sa funkcia mení na emócie, 



výkon na inovácie, technológia na vášeň . Excelentnosť výroby, maximálny dôraz na detaily, 
prvotriedna kvalita, dokonala symbióza remeselného spracovania a inovatívnych technológií 
– to sú len niektoré z hodnôt, ktoré spájajú značku Lexus s prestížnymi dielami svetovej 
kinematografie v Benátkach. 

Ďalšie informácie o modeli Lexus UX nájdete na stránke https://newsroom.lexus.eu/lexus-ux/ 
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